
Результати опитування здобувачів 
вищої освіти випускних курсів 
другого (магістерського) рівня

вищої освіти
освітньо-професійної програми 
Дошкільна освіта. Практична 

психологія
щодо особливостей 
працевлаштування



84.60%

15.40%

Вкажіть форму навчання, за якою Ви 

навчаєтесь (навчались) у нашій Академії

денна

заочна



16.90%

14.30%

43.40%

4.40% 21.00%

Чим був обумовлений Ваш вибір закладу вищої

освіти?

Високий рівень 

викладання

Престижність 

навчального закладу

Порівняно невисока 

вартість навчання

Відсутність інших 

варіантів

Місцезнаходження



62.10%

25.90%

12.00%

0

Оцініть рівень отриманих Вами знань та 

умінь в Академії:

Відмінно

Добре

Задовільно

Незадовільно



1.20%

32.80%

66.00%

Яку заробітну плату Ви вважаєте відповідною

Вашим знанням, умінням та навичкам?

в межах 7-10 тис. грн

понад 15 тис. грн

в межах 10-15 

тис.грн



69.40%

10.20%

20.60%

0.00%

Якщо плануєте продовжити (продовжували) 

навчання в магістратурі, то

Оберете (обрали) ту 

саму спеціальність в 

нашій Академії

Оберете (обрали) 

іншу спеціальність в 

нашій Академії

Оберете (обрали) ту 

саму спеціальність, 

але в іншому закладі 

вищої освіти



71.40%

28.60%

Чи плануєте Ви працювати за обраною

спеціальністю після закінчення Академії?

так

ні



46.70%

10.30%

43%

Чи зможете Ви швидко досягнути успіхів у 

професійному та кар’єрному зростанні за 

набутим фахом?

Так, безперечно

Так, але лише за 

кордоном

Ні



3.90%

71.90%

24.20%

Наскільки навчання саме в Академії сприяє

(сприяло) вдалому працевлаштуванню?

Суттєво сприяє (сприяло), 

оскільки роботодавці надають 

перевагу випускникам власне 

Академії

Практично не впливає (не 

впливало) на 

працевлаштування, бо 

роботодавці звертають увагу на 

рівень компетентностей, а не 

на диплом закладу вищої 

освіти

Жодним чином не допомагає 

(не допомагало) у 

працевлаштуванні



64.10%

18.30%

17.60%

Чи користувалися Ви (або Ваші знайомі, 

одногрупники) послугами Сектору 

працевлаштування випускників академії?

Користувався 

особисто

Не користувався, але 

користувалися мої 

знайомі

Ні я, ні мої знайомі не 

користувалися його 

послугами



52.60%

47.40%

Чи маєте Ви орієнтовне місце роботи після

завершення навчання?

так ні



58.70%

41.30%

Чи потребуєте (потребували) Ви допомоги

при працевлаштуванні від Сектору 

працевлаштування випускників Академії?

так

ні



57.10%24.30%

18.10%

0.50%

Чи проводилися під час навчання в Академії

заняття, консультації, тренінги за участю

запрошених практиків з формування навичок

пошуку роботи / складання резюме тощо?

Систематично 

проводились та були 

дуже корисними

Систематично 

проводились, але не 

були цікавими

Проводились, але 

дуже рідко

Взагалі не 

проводились



5.10%

14.60%

29.40%38%

12.90%

Чи працюєте (працювали) Ви під час навчання в 

Академії?

Так, постійно за 

фахом

Так, постійно не за 

фахом

Так, на випускних 

курсах за фахом

Так, на випускних 

курсах не за фахом

Ні



29.10%

12.40%

0%

0%

58.50%

Чи довелося Вам перенавчатися на робочому

місці?

Так, протягом одного 

тижня

Так, протягом місяця

Так, від 2 до 3 місяців

Так, більше, ніж 6 

місяців

ні



80.60%

19.40%

Чи хотіли б Ви стати членом Асоціації

випускників Академії?

так

ні


